

四大卫视跨年计划曝光

齐玩拉郎配，配成一对是一对

岁末将至，又到了一年一度各大卫视开始操办跨年晚会的时间。与往年不同的是，今年只有湖南、东方和浙江三家在12月31日“跨年”，而江苏则是在明年1月1日过“新年”。从目前的曝光阵容来看，各家卫视拼大牌明星的火药味儿并不大，反倒是在制造CP（指搭档）话题上铆足了劲，吊足了各家粉丝的胃口。

【湖南卫视】古剑登场

CP组合：李易峰 & 杨幂

作为跨年大户，湖南卫视历来是最不缺明星的，然而湖南卫视此次却把重心放在了《古剑奇谭》上面。作为2014年湖南卫视收视率最高的电视剧，网友们对“古剑”剧组组队亮相跨年的呼声一直居高不下。就在前日，湖南卫视跨年导演组对外宣布已经确定邀请到杨幂、李易峰加盟跨年，并有望同台演唱，再续“苏雪情缘”，让不少“古剑迷”惊喜不已。

这是杨幂第二次在湖南卫视跨年演唱会上担任嘉宾，2012年一首《爱的供养》唱得也是让人“醉了”。而李易峰也是凭借《古剑奇谭》人气爆红，成为各家卫视跨年的“抢手货”，此前多家卫视都曾宣称李易峰会加盟，但湖南卫视此次霸气地宣布：“李易峰跨年只在湖南！”

【浙江卫视】跑男上阵

CP组合：郑恺 & 陈赫



虽然去年缺席跨年演唱会战团，但并不意味着浙江卫视对“跨年”这块吸金宝地熟视无睹。此次重回跨年档，浙江卫视依然派出的是《中国好声音》中的人气学员，以及眼下最红的综艺节目《奔跑吧兄弟》中的“兄弟团”来撑起整台跨年晚会。

就目前曝光的“兄弟

团”名单来看，Angelababy因参与东方卫视跨年不得不放弃和跑男队员的合体亮相，但郑恺和陈赫这对老友CP依然是话题十足，两人同为上戏04表演系同班同学，在《奔跑吧兄弟》中好似一对贱兄贱弟，在电影《匆匆那年》里又饰演同窗变情敌，这对“剪不断，理还乱”的老友CP相信人气肯定爆火。



CP组合：金秀贤 & 李敏镐

东方卫视之前曾透露，此次跨年晚会不仅将上演两档真人秀节目《梦之声》与《好声音》的同台PK，还将上演韩国男神之间的巅峰较量。在曝光的邀请名单中可以看到，当下最红的两大韩国

长腿欧巴李敏镐、金秀贤有望在东方卫视同台亮相，让不少粉丝期待不已。

据悉，在名单曝光之后，李敏镐所属经纪公司作出回应：“虽然我们已经接到了许多邀请，但是目前仍未作出决定。”金秀贤

所属经纪公司也随后发表了相同的立场。所以，两位韩流CP能否同台，还尚待关注。同时，东方卫视还透露，晚会还将邀请黄晓明和Angelababy这对情侣组合一起亮相，引发关注。据《重庆晚报》

【江苏卫视】天王迎亲

CP组合：周杰伦 & 昆凌

已宣布不办“跨年”，改为在明年1月1日晚推出



全新品牌“新年晚会”的江苏卫视虽然看似特立独行，但是在演出阵容上却一点也不含糊，不仅声称将请来筷子兄弟演唱当红神曲《小苹果》热辣助阵，更声称将邀请多位天王级的歌手大咖。

日前，江苏卫视就宣传首位2015新年演唱明星是周杰伦，让不少杰迷激动不已。

在成功邀请到周杰伦之后，江苏卫视节目组目前也正在力邀周杰伦的未婚妻昆凌，希望促成他们的婚前首秀。如果现场气氛够热烈的话，周董两口子搞不好还会大秀恩爱的哦，估计无数杰迷要哭晕在厕所了……

【东方卫视】韩流来了



●微博头条事

#周觅称母亲被喷迷魂药#

一本正经的胡说八道，你妈知道吗



这周播出的一档韩国综艺节目中，中国歌手周觅公开称自己母亲在国内机场被喷迷魂药，导致神智不清，最后被骗了1000万，随后还告诉周围的人，在中国要多加小心。而迷魂药的谣言，微博上早被辟谣几千次了，根本是以讹传讹。

@张晓的办公桌：如果真的有一喷就神志不清的迷药，一拍肩膀就招供的幻术，一吸就听话的烟雾……那警察就不用那么辛苦了……

@包子的逆袭 t_y：我哥是警察，他说迷魂药这事完全是因为自己被骗了才到处跟人说被迷了。反正就不愿承认自己脑筋不够使！

@嘎这里有个键按一下：医学告诉你：从呼吸道吸收药物的速度低于肠胃吸收、远低于肌肉注射、远低于静脉注射。光速度就不可能啊！新浪

张嘉佳和王珞丹恋爱ING？



12月9日，“南都娱乐周刊”官方微博爆料称，圈内传言今日终被周刊独家证实，王珞丹和张嘉佳恋爱ing！另据知情人透露，这段恋情刚刚萌芽，两人还在互相了解阶段，虽然住同一小区，但因工作繁忙不能够经常约会，主要靠简讯等联系。

对此，就有网友惊呼，称：“号称最会写故事的张嘉佳刚传出将和王家卫合作电影，没想到初入娱乐圈的第一份成绩单会是和文艺女青年王珞丹的恋曲？”新浪



史泰龙三千金
惊艳NBA

近日，好莱坞影星史泰龙携三位漂亮女儿现身湖人对阵鹈鹕的比赛。三个女儿美貌与气质并存，惊艳全场。铁汉全程与三位女儿欢笑不断，显出了铁汉柔情的温情一刻。四人出场阵势好像T台走秀。

凤凰网



最帅理工咖“Dr.魏”即将回归

让全国人民都我！伙！呆！的科学真人秀《最强大脑》，又来了！江苏卫视在京举行发布会，宣布《最强大脑》第二季于2015年1月2日正式开播。除了自称“唯一餐饮界的评审”孟非之外，颜值和智商都迷死人的“Dr.魏”也回归了！

《最强大脑》第二季怎么超越第一季？节目组透

露，第二季开发了6个户外挑战项目，最高的在1200米的直升机上完成，最快的是在250迈的赛车上表演。

第二季《最强大脑》还会打响“世界大战”，美国、英国、德国、日本四国选手，将会在本季最后四集轮番挑战中国的“最强大脑”拥有者们。

据《南方都市报》